

Javni poziv za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

JAVNI POZIV ZA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA

Pozivaju se osobe zainteresirane za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog u upravnim tijelima Općine Jasenice, i to stručno osposobljavanje za radno Tajnik (2 osobe).

Kandidati koji se mogu prijaviti na ovaj poziv trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- mag. iur. ili mag. oec. (2 osoba)

- da su nezaposlene osobe, prijavljene u evidenciji nezaposlenih HZZ, tražene stručne spreme

Zainteresirani kandidati mogu pismenu prijavu podnijeti osobno na adresu Općina Jasenice, P. Zoranića 61, 23243 Jasenice ili putem elektronske pošte opcina-jasenice@zd.t-com.hr.

Uz prijavu potrebno je priložiti: životopis, kontakt podatke, presliku domovnice, presliku svjedodžbe, uvjerenje Zavoda za zapošljavanje o statusu nezaposlene osobe.

Za kandidate/kinje prijavljene na Javni poziv koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se pisano testiranje i intervju radi prethodne provjere znanja i sposobnosti. Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na Javni poziv.

Pisano testiranje se sastoji od 10 pitanja, a svaki točan odgovor vrijedi 1,0 bod, dok polovičan odgovor vrijedi 0,5 boda. S onima koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova provodi se intervju za koji se može dobiti najviše 10 bodova.

Vrijeme i datum održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti bit će 17. veljače s početkom u 09:00sati.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru su:

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13-pročišćeni tekst)
2. Zakon o općem upravnom postupku (NN 47/09)
3. Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11 i 90/11)
4. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08 i 61/11).

Izabrani polaznici nisu službenici Općine Jasenice, ne zasnivaju radni odnos i ne primaju naknadu, osim naknade koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Stručno osposobljavanje provodi se po Planu prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, za magistra pravne ili ekonomske struke, a sukladno Nacionalnom planu za poticanje zapošljavanja koji je sastavni dio Programa gospodarskog oporavka Vlade RH.

Predviđeno trajanje stručnog osposobljavanja je 12 mjeseci.

Polazniku stručnog osposobljavanja isplaćuje se novčana pomoć pod uvjetima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prijaviti se mogu osobe oba spola.

Rok za dostavu prijave je 16. veljače 2015. godine.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Kandidati će o rezultatima poziva biti obaviješteni u zakonskom roku.

Ovaj poziv objavljuje se na Zavodu za zapošljavanje, web stranici i oglasnoj ploči Općine Jasenice.